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)نمره ٢.(در ھرمورد ازبین دو واژاه داده شده کلمھ مناسب را انتخاب کنید.1

..دنرادرارق)موس/مراھچ(هرودردھطساوتازلفزایرسنیتسخن)الف

.ھستند) گاز/ مایع (اتم کربن در دمای اتاق بھ حالت ) پنج/ چھار (آلکانھای راست زنجیر با حداکثر ) ب

.جاری میشود) دما / انرژی گرمایی ( دانست کھ بھ دلیل تفاوت در ) دمایی/ انرژی گرمایی ( گرما را میتوان ھم ارز با آن مقدار )پ

.کتون ھا خواص ویژه ای می بخشدبھ آلدھیدھا و ) کربونیل /کربوکسیل ( گروه عاملی ) ت

.دوشیملح)یبرچ/بآ(ردAنیماتیو) ث

.می یابد) کاھش / افزایش ( ویژگی چربی دوستی الکلھا با افزایش شمار اتمھای کربن  ) ج

.........................................................................................................................................................

)نمره٢( .درستی یا نادرستی ھر یک از عبارتھای زیر را مشخص کرده و شکل صحیح عبارت نادرست را بنویسید.٢

ازه ھای گوناگون اتم ھای کربن می توانند با انواع پیوندھای اشتراکی بھ یکدیگر متصل شده و زنجیرھای و حلقھ ھایی در اند)الف
.بسازند

خواص ادویھ ھا بھ طور عمده وابستھ بھ ترکیبات آلی است کھ در ساختار خود افزون بر اتمھای ھیدروژن و کربن اتمھای اکسیژن )ب
.و گاھی نیتروژن و گوگرد دارند

.منبع انرژی در بدن غذا است کھ پس از انجام واکنشھای فیزیکی گوناگون بھ بدن میرسد)پ

.بد ماھی بھ دلیل وجود اتیل آمین موجود در آن استبوی)ت

.شوینده ھای لباس دارای ترکیباتی ھستند کھ آھنگ شکستن پیوندھای آمیدی و استری موجود در الیاف لباس را کاھش میدھند)ث

.........................................................................................................................................................

)نمره١.( پاسخ دھید.٣

C11H24یا C16H34   چرا؟. کدام الکان زودتر میجوشد ) الف

.    نام آلکان مقابل و فرمول مولکولی آن را بنویسید) ب

.........................................................................................................................................................

)نمره ١.(پاسخ دھید.۴

چرا ؟.شده در ھوا نمیسوزد در حالیکھ ھمان الیاف در یک ارلن پر از اکسیژن خالص میسوزد الیاف آھن داغ و سرخ ) الف 

. کنش بھ طور جداگانھ بررسی کنیدرا در سرعت وا" بازدارنده " و " کاتالیزگر" تاثیر نقش ) ب

.........................................................................................................................................................

)نمره٧۵/٠.(جملات زیر را با پاسخ ھای مناسب کامل کنید.۵

...............................................واکنشھایی مناسب میدانند کھ Hشیمی دانھا بھ کاربردن آنتالپی پیوند را برای تعیین ) الف

.می گویند..................................وابستھ بھ آن بیان شود بھ آن واکنش H اگرواکنش شیمیایی با )ب
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.ثابت بکار میرود................گرماسنج لیوانی وسیلھ ای است کھ برای اندازه گیری گرمای واکنشھا در ) پ

.........................................................................................................................................................

گاز اکسیژن آزاد گرم ٨٨/٢گرم پتاسیم کلرات بر اثر گرما در مجاورت  کاتالیزگر منگنز دی اکسید مقدار ٨/٩اگر در واکنشی .۶
گرم٣٢= جرم  مولی گاز اکسیژن)نمره۵/١.(شود بازده درصدی واکنش را بدست آورید

گرم ۵/١٢٢=جرم مولی پتاسیم کلرات 

2KClO3(S) 2KCl(S) + 3O2(g)

.........................................................................................................................................................

سولفات طبق واکنش زیر چند گرم فلز آزاد می ) II(درصد با محلول مس ٩٠با خلوص آلومینیوم گرم فلز ١/٨از واکنش کامل .٧
گرم۶۴= جرم مولی مسگرم     ٢٧= جرم مولی الومینیوم )نمره۵/١(شود؟ 

2Al(S) + 3CuSO4(aq)                      3Cu (S) + Al2(SO4)3(aq)

........................................................................................................................................................

j/grنقره برابرگرمای ویژه .٨ 0c٢۴/نمره ١(.می باشد ٠(

.محاسبھ کنیدگرم نقره ١۵٠برای را 0k٢٩٨تا0K٢٧٣انرژی لازم برای افزایش دما از

........................................................................................................................................................

)نمره ۵/١. (با توجھ بھ داده ھای زیر آنتالپی واکنش مقابل را بدست آورید.٩

2N2(g) + 6H2O (g) 3O2(g) + 4NH3(g)

1)NH3(g)                             1/2 N2(g) + 3/2 H2(g)                             H1 = + 46 KJ

2)2H2(g) +  O2(g)                                2H2O(g)                                      H2 = - 484 KJ

........................................................................................................................................................

)نمره٢۵/١.(گاز ھیدروژن بھ حالت انفجاری می سوزد و بخار آب تولید می کند.١٠

2H2(g) + O2(g)                             2H2O(g)

.برحسب زمان بنویسید[H2O] ,[O2], [H2 ]بر حسب تغییرات غلظت را برای "عبارت سرعت واکنش") الف

.بدست آوریدھیناثربرتیلربلومبسحربرا [H2O]تولید کاھش یابد سرعت mol/lit. s٢٣/٠با سرعت [O2]وقتی )ب

MnO2
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)نمره٢(.درجھ سانتیگراد آب اکسیژنھ طبق واکنش زیر تجزیھ میشود۴٠در دمای .١١

                  2H2O2(aq)                      2 H2O(L) + O2(g)

.در زمان ھای مختلف جمع آوری شده استH2O2داده ھای جدول زیر در مورد غلظت 

.مول بر لیتر ثانیھ بدست آوریدثانیھ را بر حسب١۶/٢*١٠٢فر تا در بازه ی زمانی بین صO2سرعت متوسط تولید ) الف

.........................................................................................................................................................

)نمره۵/١.(با توجھ بھ واکنشھای داده شده پاسخ دھید.١٢

[- C ( CH2)4 C – N – ( CH2)6 – N -]n  +2H2O

2) ……………………….. + ………………………                             CH3 CH2 C – O- CH2CH2CH3  + H2O

.را کامل کنید٢و ١واکنش ) الف

.بنویسید٢نام اسید و الکل را در واکنش ) ب

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

)نمره۵/٠.(در ھر یک از موارد زیر ساختار پلیمر یا مونومر خواستھ شده را بنویسید.١٣

]1 ) n[

2)[- C – C - ]n

.........................................................................................................................................................

)نمره۵/١(.پاسخ دھید.١۴

.مورد از ویژگیھای پلی اتن سنگین را بنویسید٣)الف

دیسیونبنآیاربدربراکودوهدربمانیگتخاسدیمآیلپکی)ب

[H2O2] mol/lits )زمان  s)

١

۵/٠

٢۵/٠

٠

١۶/٢ * ١٠٢

٣٢/۴ * ١٠٢

ثانیھ ٣٢/۴* ١٠٢تا  ١۶/٢*١٠٢سرعت متوسط واکنش بین دو زمان ) ب
چند مول بر لیتر ثانیھ است؟

O O H H

O

H H

CH2

CH3

H

+)١
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)نمره١.(کامل کنیدجدول زیر را .١۵

ساختار پلیمرساختار مونومرکاربرد

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

CH2=CH

CH3

[- C – C - ]n

H H

H Cl

سرودلیر.موفق و پیروز باشید
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